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 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید.

 هرتابع یکنوا، یک به یک است.الف(

𝑦نمودار تابع   (ب = log3 𝑥  دهیم تا نمودار تابع واحد به سمت پایین انتقال می 2واحد به سمت راست و سپس  2را ابتدا

g دست آید. نمودار تابع بهg   محور𝐱  ها را در𝑥 =  کند.قطع می 11

𝑦(دامنه تابعپ = tan(𝑥) برابر{x|𝑥𝜖𝑅,  𝑥 ≠ 𝑘𝜋 +
𝜋

2
 است. {

𝑦   تابع  (ت = √𝑥 +  است. صعودیاکیدا 13

1 

2 

 .کنید کامل را زیر جملات

𝑓(𝑥) اگر الف(  = 2𝑥3 −  .است ....................برابر 𝑓−1(53) باشد، حاصل1

𝑓(𝑥)اگر دامنه تابع   (ب = 𝑥2 − 2 𝑥 + , 1]را به بازه   2 + محدود کنیم، ضابطه قابل قبول وارون تاابع  (∞

 .... است.............برابر .......

𝑓(𝑥)( باقیمانده تقسیم چند جمله ایپ = 2𝑥3 + 5𝑥2 − 3 𝑥 − 𝑥بر دو جمله ای 10 +  برابر..............  است. 2

𝑓(𝑥)(حاصل حد تابعت =
2𝑥2

3𝑥3−1
𝒙وقتی   →  برابر.................... است. میل می کند ∞+

2 

3 

 گزینه ی صحیح را در هر سوال مشخص کنید.

 (𝑎  تابع𝑦 = 𝑥2|𝑥| در بازه (−∞ , 𝑎]  نزولی است، حداکثر مقدار𝑎 چقدر است؟ 

1د(                                   0ج(                                    1−ب(                                   1الف(

2
 

(𝑏   اگر دامنه  تابع𝑓  3باشد آنگاه دامنه تابع  [4 , 2−]، بازه 𝑓(2 𝑥) −  کدام بازه است؟   1

 [4 , 1−]د(                                   [8 , 4−]ج(                                    [5 , 4−] ب(                                   [2 , 1−]الف(

1 

(𝑥)(𝑓𝑜𝑓) ای باشد و داشته باشیمیک چندجمله 𝑓 اگر تابع 4 = 𝑥6(𝑓(𝑥)) ، 𝑓(𝑥) 0/75 )با ذکر دلیل(ای است؟از چه درجه 

𝑦تابع با استفاده از انتقال توابع،  5 = (𝑥 − 1)3 +  1 را رسم کنید. 2

6 

 با استفاده از نمودار تابع زیر مشخص کنید این تابع در چه بازه هایی صعودی، نزولی یا ثابت است؟

 

 

 

 

 

1 

𝑓(𝑥)اگر 7 = √𝑥 + 𝑔(𝑥)و  3 = 7 − 4𝑥2 باشد.دامنه تابع(𝑔𝑜𝑓)(𝑥) .1 را با استفاده از تعریف بدست آورید 

8 
𝑃(𝑥) ایاگر چند جمله = 𝑥3 + 𝑎𝑥2 − 𝑥 بر 16 − 𝑎 پذیر باشد، مقداربخش 𝑎 ایو بااقی ماناده تقسایم چناد جملاه 𝑃(𝑥)  را

𝑥 2 بر +  1 دست آورید.به 2

  «ادامة سؤالات در صفحة دوم »  
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𝑦نمودارتابع   = 𝑎 cos (𝑏𝑥) + 𝑐 در شکل زیر داده شده است ضابطه تابع را مشخص کنید 

 

 

 

 

 

 

5/1 

𝑓(𝑥)اگر 10 =
1

8
𝑥 − 𝑔(𝑥)و 3 = 𝑥3 باشد، مقدار(𝑔−1o𝑓−1)(5) .1 را به دست آورید 

𝑦 در تابع  11 = √3 − 𝑐𝑜𝑠 (
𝜋

2
𝑥) .1 مقادیر ماکزیمم، مینیمم و دوره تناوب را به دست آورید 

𝑐𝑜𝑠مقدار 12  5/1 را به دست آورید 15°

cos(2 𝑥) معادله مثلثاتی 13 − cos(𝑥) + 1 =  5/1 را حل کنید. 0

14 

 حاصل هر یک از حدهای زیر را در صورت وجود به دست آورید.

𝑙𝑖𝑚
𝑥→1  

√𝑥−1

𝑥2−1
 )الف=

𝑙𝑖𝑚
𝑥→2+  tan (

𝜋

𝑥
)  )ب =

𝑙𝑖𝑚

𝑥→
1
2
 

 [𝑥]−3

|2 𝑥−1|
 پ) =

𝑙𝑖𝑚
𝑥→3  

2

|𝑥−3|
 ت) =

𝑙𝑖𝑚
𝑥→−2  

2𝑥3+3𝑥2+4

𝑥3+8
 و) =

75/3 

15 
f(𝑥)  مشتق ،با استفاده از تعریف = 𝑥3 − 𝑥را در نقطه ای به طول 2 =  ورید.به دست آواقع بر آن  1−
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